
Έγγραφο βασικών πληροφοριών
Σκοπός
Το παρόν έγγραφο παρέχει βασικές πληροφορίες σχετικά με το παρόν επενδυτικό προϊόν. Δεν είναι υλικό εμπορικής προώθησης. Οι πληροφορίες απαιτούνται βάσει 
του νόμου για να σας βοηθήσουν να κατανοήσετε τη φύση, τους κινδύνους, το κόστος, τα δυνητικά κέρδη και ζημίες του παρόντος προϊόντος και να σας βοηθήσουν 
να το συγκρίνετε με άλλα προϊόντα.

Προϊόν
Ονομασία του προϊόντος: Pacific North of South Global Emerging Markets Equity GBP R2 Distributing (Quarterly) (Unhedged)
Παραγωγός & Εταιρεία Διαχείρισης PRIIP: Waystone Management Company (IE) Limited
Διαχειριστής Επενδύσεων: Pacific Capital Partners Limited
Υποδιαχειριστής Επενδύσεων: North of South Capital LLP
ISIN: IE000XD6H844
Δικτυακός τόπος: www.pacificam.co.uk
Καλέστε +44 (0)20 3970 3100 για περισσότερες πληροφορίες.
Η Κεντρική Τράπεζα της Ιρλανδίας (CBI) είναι υπεύθυνη για την εποπτεία του/της Waystone Management Company (IE) Limited σε σχέση με το παρόν έγγραφο 
βασικών πληροφοριών.
Το Προϊόν είναι επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο της Pacific Capital UCITS Funds plc (η Εταιρεία), η οποία έχει λάβει άδεια λειτουργίας στην Ιρλανδία και υπόκειται 
σε έλεγχο από την CBI και έχει εγγραφεί για πωλήσεις σε άλλα κράτη μέλη του ΕΟΧ.
Η Waystone Management Company (IE) Limited έχει λάβει άδεια λειτουργίας στην Ιρλανδία και υπόκειται σε έλεγχο από την CBI.
Η Pacific Capital Partners Limited έχει λάβει άδεια στην Αγγλία και υπόκειται σε έλεγχο από την Αρχή Χρηματοοικονομικής Συμπεριφοράς (Financial Conduct 
Authority - FCA).
Η North of South Capital LLP έχει λάβει άδεια στην Αγγλία και υπόκειται σε έλεγχο από την Αρχή Χρηματοοικονομικής Συμπεριφοράς (Financial Conduct 
Authority - FCA).
Το παρόν έγγραφο βασικών πληροφοριών είναι ακριβές στις  18 Φεβρουαρίου 2026.

Τι είναι αυτό το προϊόν;

Τύπος
ΟΣΕΚΑ

Διάρκεια
Η Εταιρεία είναι αμοιβαίο κεφάλαιο ανοικτού τύπου χωρίς καθορισμένη 
ημερομηνία λήξης. Με την επιφύλαξη των δικαιωμάτων εκκαθάρισης, 
διάλυσης και καταγγελίας του διοικητικού συμβουλίου της Εταιρείας, όπως 
ορίζεται στο ενημερωτικό δελτίο του Αμοιβαίου Κεφαλαίου, το Αμοιβαίο 
Κεφάλαιο δεν μπορεί να τερματιστεί αυτόματα. Η Waystone Management 
Company (IE) Limited, ως Παραγωγός των PRIIP, δεν δικαιούται να 
τερματίσει μονομερώς το Προϊόν.

Στόχοι
Ο επενδυτικός στόχος του Προϊόντος είναι η επίτευξη μακροπρόθεσμης 
αύξησης κεφαλαίου. Το Προϊόν επιδιώκει να επιτύχει αυτόν τον στόχο μέσω 
της επένδυσης σε ένα συγκεντρωμένο χαρτοφυλάκιο που περιλαμβάνει 
κυρίως μετοχές και τίτλους που σχετίζονται με μετοχές (όπως τίτλοι κτήσης 
μετοχών και εκδόσεις δικαιωμάτων) εταιρειών μεγάλης και μεσαίας 
κεφαλαιοποίησης, οι οποίες θα έχουν πρωτίστως κεφαλαιοποίηση άνω των 
5 δισεκατομμυρίων USD. Αυτές οι εταιρείες μεγάλης και μεσαίας 
κεφαλαιοποίησης είτε θα είναι εισηγμένες ή θα αποτελούν αντικείμενο 
διαπραγμάτευσης σε Αναγνωρισμένες Αγορές σε Αναδυόμενες Αγορές είτε 
είναι εισηγμένες ή αποτελούν αντικείμενο σε Αναγνωρισμένες Αγορές εκτός 
των Αναδυόμενων Αγορών, αλλά παράγουν το μεγαλύτερο μέρος των 
κερδών τους στις Αναδυόμενες Αγορές.Το Προϊόν μπορεί επίσης να 
επενδύσει έως και 10% της Καθαρής Αξίας Ενεργητικού του σε μετοχές 
κατηγορίας Α της Κίνας μέσω του Stock Connect. Όταν το Προϊόν επενδύει 
σε μετοχές και τίτλους που σχετίζονται με μετοχές και είναι εισηγμένοι σε 
Αναγνωρισμένες Αγορές εκτός των Αναδυόμενων Αγορών, η επένδυση 
αυτή γίνεται με σκοπό την έμμεση έκθεση στις Αναδυόμενες Αγορές. Το 
Προϊόν μπορεί να επενδύει έως και το 10% του καθαρού ενεργητικού του, 
σε βραχυπρόθεσμη βάση, σε μη εισηγμένους μετοχικούς τίτλους των 
εκδοτών που περιγράφονται ανωτέρω. Το Προϊόν μπορεί να επενδύει έως 
και το 15% του καθαρού ενεργητικού του σε τίτλους σταθερού εισοδήματος 
και προνομιούχες μετοχές, όπου αυτό κρίνεται κατάλληλο για την επίτευξη 
του επενδυτικού στόχου του Προϊόντος. Οι εν λόγω τίτλοι σταθερού 
εισοδήματος θα περιλαμβάνουν κρατικά ή/και εταιρικά ομόλογα ή άλλους 
χρεωστικούς τίτλους (όπως πιστοποιητικά καταθέσεων, γραμμάτια 
δημοσίου και εμπορικά χρεόγραφα) που μπορεί να έχουν σταθερό ή 
κυμαινόμενο επιτόκιο και δεν είναι απαραίτητο να είναι σε επίπεδο 
επενδυτικής διαβάθμισης, όπως ορίζεται από την Standard and Poor's. Δεν 
μπορεί να επενδυθεί πάνω από το 10% της Καθαρής Αξίας Ενεργητικού του 
Προϊόντος σε τίτλους με πιστοληπτική αξιολόγηση κάτω του επενδυτικού 
βαθμού. Το Προϊόν μπορεί επίσης να επενδύει σε καταθέσεις, μέσα 
χρηματαγοράς, όπως βραχυπρόθεσμα κρατικά ομόλογα, διαπραγματεύσιμα 
αμοιβαία κεφάλαια («ETF») και οργανισμούς συλλογικών επενδύσεων. 
Οποιαδήποτε επένδυση σε οργανισμούς συλλογικών επενδύσεων, 
συμπεριλαμβανομένων των ETF, δεν θα υπερβαίνει συνολικά το 10% της 
Καθαρής Αξίας Ενεργητικού του Αμοιβαίου Κεφαλαίου και η επένδυση θα 

πραγματοποιείται μόνο σε οργανισμούς συλλογικών επενδύσεων που έχουν 
επενδυτικές πολιτικές παρόμοιες με εκείνες του Προϊόντος. Επιπλέον, το 
Προϊόν μπορεί να επενδύει έως και το 10% του καθαρού ενεργητικού του σε 
τίτλους κτήσης μετοχών και εκδόσεις δικαιωμάτων. Το Προϊόν μπορεί να 
επενδύει έως και το 10% της καθαρής αξίας του ενεργητικού του σε πλήρως 
χρηματοδοτούμενους συμμετοχικούς τίτλους για να αποκτήσει έκθεση σε 
ορισμένες δικαιοδοσίες στις οποίες το Προϊόν δεν μπορεί να αποκτήσει 
άμεση πρόσβαση στην αγορά (επί του παρόντος Ινδία, Σρι Λάνκα, Βιετνάμ, 
Σαουδική Αραβία, Κουβέιτ και Κατάρ). Οι συμμετοχικοί τίτλοι στους 
οποίους μπορεί να επενδύσει το Προϊόν θα έχουν ως βάση τους μετοχές 
(όπως περιγράφεται ανωτέρω) στις οποίες το Προϊόν δεν θα μπορούσε να 
αποκτήσει διαφορετικά έκθεση. Προς αποφυγή αμφιβολιών, δεν πρέπει να 
ενσωματώνουν παράγωγα ή μόχλευση. Παρόλο που η συνήθης πολιτική του 
Προϊόντος είναι να αναπτύσσει τα περιουσιακά του στοιχεία όπως 
περιγράφεται ανωτέρω, μπορεί επίσης να διατηρεί έως και το 100% του 
καθαρού ενεργητικού σε μετρητά, ρευστοποιήσιμα κρατικά χρεόγραφα 
(συμπεριλαμβανομένων των εντόκων γραμματίων του αμερικανικού 
δημοσίου), ρευστοποιήσιμα περιουσιακά στοιχεία όπως προθεσμιακές 
καταθέσεις και μέσα χρηματαγοράς (συμπεριλαμβανομένων των 
πιστοποιητικών καταθέσεων, των εμπορικών χρεογράφων και των 
τραπεζικών συναλλαγματικών) στις κατάλληλες περιστάσεις. Το προϊόν θα 
λαμβάνει μόνο θέσεις αγοράς για επενδυτικούς σκοπούς. Το μέγιστο 
αναμενόμενο αρνητικό άνοιγμα του Προϊόντος είναι 115% της Καθαρής 
Αξίας Ενεργητικού του (100% άμεση επένδυση και 15% έκθεση με 
μόχλευση). Το Προϊόν μπορεί να λαμβάνει θετικά ανοίγματα μόνο για 
σκοπούς αντιστάθμισης κινδύνου και το μέγιστο αναμενόμενο άνοιγμα από 
την άποψη αυτή είναι 20% της Καθαρής Αξίας Ενεργητικού του. Το 
Νόμισμα Βάσης του Προϊόντος είναι το USD. Αυτή η Κατηγορία 
εκφράζεται σε GBP. Το εισόδημα από τις επενδύσεις στο Προϊόν διανέμεται.

Στοχευόμενος ιδιώτης επενδυτής
Αυτό το Προϊόν προορίζεται για επενδυτές που κατανοούν το βαθμό 
κινδύνου, που μπορούν να ανεχθούν ένα μεσαίο επίπεδο μεταβλητότητας και 
που είναι σε θέση να αναλάβουν τυχόν απώλειες (οι οποίες μπορεί να είναι 
ίσες με το σύνολο του επενδεδυμένου ποσού) που μπορεί να προκύψουν από 
μια επένδυση στο Προϊόν. Το Προϊόν έχει σχεδιαστεί για να αποτελεί μέρος 
ενός χαρτοφυλακίου επενδύσεων.

Σημαντικές πληροφορίες
- Η Εταιρεία είναι μια εταιρεία επενδύσεων μεταβλητού κεφαλαίου που έχει 
συσταθεί στην Ιρλανδία με αριθμό μητρώου 553111 ως αμοιβαίο κεφάλαιο 
τύπου μανδύα (umbrella fund) με διαχωρισμένη ευθύνη μεταξύ των 
επιμέρους αμοιβαίων κεφαλαίων.
- Θεματοφύλακας της Εταιρείας είναι η Citi Depositary Services Ireland 
Designated Activity Company.
- Περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με την Εταιρεία, το Προϊόν και τις 
διάφορες κατηγορίες μετοχών (συμπεριλαμβανομένου ενός αντιγράφου του 
τρέχοντος Ενημερωτικού Δελτίου, του Συμπληρώματος και της πιο 
πρόσφατης Έκθεσης και Οικονομικών Καταστάσεων) είναι διαθέσιμες στο 



διαδίκτυο στη διεύθυνση www.pacificam.co.uk.
- Οι επενδυτές μπορούν να μετατρέπουν τις μετοχές του Προϊόντος σε 
μετοχές άλλων επιμέρους αμοιβαίων κεφαλαίων της Pacific Capital UCITS 
Funds plc, υπό την προϋπόθεση ότι πληρούν τα κριτήρια που ισχύουν για τις 

επενδύσεις στο άλλο ή στα άλλα επιμέρους αμοιβαία κεφάλαια. Περαιτέρω 
πληροφορίες σχετικά με τη μετατροπή περιέχονται στο Ενημερωτικό Δελτίο 
και στο Συμπλήρωμα.

Ποιοι είναι οι κίνδυνοι και τι μπορώ να κερδίσω;
Δείκτης κινδύνου

Χαμηλότερος κίνδυνος Υψηλότερος κίνδυνος

Ο δείκτης κινδύνου βασίζεται στην παραδοχή ότι θα διακρατήσετε το προϊόν για 5 έτη. Ο πραγματικός κίνδυνος μπορεί να παρουσιάσει σημαντική διακύμανση σε 
περίπτωση που ρευστοποιήσετε σε πρώιμο στάδιο και μπορεί να εισπράξετε λιγότερα.
Ο συνοπτικός δείκτης κινδύνου είναι ένας οδηγός για το επίπεδο κινδύνου αυτού του προϊόντος σε σύγκριση με άλλα προϊόντα. Δείχνει πόσο πιθανό είναι το προϊόν 
να χάσει χρήματα λόγω κινήσεων στις αγορές ή διότι δεν είμαστε σε θέση να σας πληρώσουμε.
Έχουμε κατατάξει αυτό το προϊόν ως 4 από 7, το οποίο είναι κατηγορία κινδύνου μεσαία.
Αυτό βαθμολογεί τις πιθανές ζημίες από τις μελλοντικές επιδόσεις σε μεσαίο επίπεδο και κακές συνθήκες της αγοράς θα μπορούσαν να έχουν αντίκτυπο στην 
ικανότητά μας να σας πληρώσουμε.
Λόγω των επιπτώσεων των ασυνήθιστων συνθηκών της αγοράς, ενδέχεται να προκληθούν άλλοι κίνδυνοι, βλ. «Εκτιμήσεις για τους Κινδύνους» στο Ενημερωτικό 
Δελτίο και το Συμπλήρωμα.
Αυτό το προϊόν δεν περιλαμβάνει προστασία από τις μελλοντικές επιδόσεις της αγοράς, επομένως θα μπορούσατε να χάσετε ένα μέρος ή ολόκληρη την επένδυσή 
σας.
Αν δεν μπορέσουμε να σας καταβάλουμε όσα σας οφείλονται, θα μπορούσατε να χάσετε ολόκληρη την επένδυσή σας.

Σενάρια επιδόσεων
Τα στοιχεία που εμφανίζονται περιλαμβάνουν όλο το κόστος του ίδιου του προϊόντος, αλλά ενδέχεται να μην περιλαμβάνουν όλο το κόστος που πληρώνετε στον 
σύμβουλο ή τον διανομέα σας. Τα στοιχεία δεν λαμβάνουν υπόψη την προσωπική φορολογική σας κατάσταση, η οποία μπορεί επίσης να επηρεάσει το ποσό που 
θα σας επιστραφεί.
Το τι θα λάβετε από αυτό το προϊόν εξαρτάται από τις μελλοντικές επιδόσεις της αγοράς. Οι εξελίξεις της αγοράς στο μέλλον είναι αβέβαιες και δεν μπορούν να 
προβλεφθούν με ακρίβεια.
Το σενάριο ακραίων καταστάσεων δείχνει τι μπορείτε να κερδίσετε σε ακραίες συνθήκες της αγοράς.
Το δυσμενές σενάριο προέκυψε για μια επένδυση στο προϊόν/στον προσεγγιστικό δείκτη του μεταξύ Δεκεμβρίου του 2024 και Δεκεμβρίου του 2025.
Το μετριοπαθές σενάριο προέκυψε για μια επένδυση στον προσεγγιστικό δείκτη μεταξύ Οκτωβρίου του 2019 και Οκτωβρίου του 2024.
Το ευνοϊκό σενάριο προέκυψε για μια επένδυση στον προσεγγιστικό δείκτη μεταξύ Μαΐου του 2016 και Μαΐου του 2021.
Συνιστώμενη περίοδος διακράτησης: 5 έτη.
Παράδειγμα επένδυσης: GBP 10.000.

Σενάρια Εάν αποχωρήσετε έπειτα από 1 έτος Εάν αποχωρήσετε έπειτα από 5 έτη
Ελάχιστο Δεν υπάρχει ελάχιστη εγγυημένη απόδοση. Θα μπορούσατε να χάσετε ένα μέρος ή ολόκληρη την επένδυσή σας.
Ακραίων 
καταστάσεων

Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον το 
κόστος

5.040 GBP 3.830 GBP

Μέση απόδοση κάθε έτος -49,65 % -17,45 %
Δυσμενές Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον το 

κόστος
8.930 GBP 12.970 GBP

Μέση απόδοση κάθε έτος -10,65 % 5,35 %
Μετριοπαθές Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον το 

κόστος
11.130 GBP 17.330 GBP

Μέση απόδοση κάθε έτος 11,32 % 11,63 %
Ευνοϊκό Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον το 

κόστος
16.000 GBP 24.580 GBP

Μέση απόδοση κάθε έτος 59,96 % 19,71 %

Τι συμβαίνει αν ο/η/το Waystone Management Company (IE) Limited δεν είναι σε θέση να πληρώσει;
Η Εταιρεία Διαχείρισης δεν έχει καμία υποχρέωση να πληρώσει, δεδομένου ότι ο σχεδιασμός της Εταιρείας δεν προβλέπει την πραγματοποίηση οποιασδήποτε 
τέτοιας πληρωμής. Δεν καλύπτεστε από κανένα εθνικό σύστημα αποζημίωσης. Για την προστασία σας, τα περιουσιακά στοιχεία φυλάσσονται σε ξεχωριστή 
εταιρεία, τον θεματοφύλακα. Σε περίπτωση αθέτησης των υποχρεώσεων της Εταιρείας, ο θεματοφύλακας θα ρευστοποιήσει τις επενδύσεις και θα διανείμει τα 
έσοδα στους επενδυτές. Στη χειρότερη περίπτωση, ωστόσο, θα μπορούσατε να χάσετε όλη την επένδυσή σας.

Ποιο είναι το κόστος;
Το πρόσωπο που σας παρέχει επενδυτικές συμβουλές σχετικά με αυτό το προϊόν ή σας πωλεί αυτό το προϊόν ενδέχεται να σας επιβαρύνει με άλλο κόστος. 
Αν συμβεί αυτό, το εν λόγω πρόσωπο θα σας δώσει πληροφορίες σχετικά με αυτό το κόστος και τον τρόπο με τον οποίο επηρεάζει την επένδυσή σας.

Κόστος με την πάροδο του χρόνου

Οι πίνακες δείχνουν τα ποσά που λαμβάνονται από την επένδυσή σας για την κάλυψη διαφορετικών τύπων κόστους. Αυτά τα ποσά εξαρτώνται από το ποσό που 
επενδύετε και το χρονικό διάστημα διακράτησης του προϊόντος. Τα ποσά που παρουσιάζονται εδώ είναι παραδείγματα που βασίζονται σε ένα παράδειγμα ποσού 
επένδυσης και διαφορετικές πιθανές περιόδους επένδυσης.
Υποθέσαμε τα εξής:
— Το πρώτο έτος θα σας επιστραφεί το ποσό που επενδύσατε (ετήσια απόδοση 0 %). Για τις άλλες περιόδους διακράτησης, υποθέσαμε ότι οι επιδόσεις του 
προϊόντος είναι εκείνες που παρουσιάζονται στο μετριοπαθές σενάριο.
— Επενδύονται 10.000 GBP.
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Εάν αποχωρήσετε έπειτα από 1 έτος Εάν αποχωρήσετε έπειτα από 5 
έτη

Συνολικό κόστος 145 GBP 1.294 GBP

Ετήσιος αντίκτυπος κόστους (*) 1,5% 1,6% κάθε έτος

(*) Αυτό δείχνει πώς το κόστος μειώνει την απόδοσή σας κάθε έτος κατά την περίοδο διακράτησης. Για παράδειγμα, δείχνει ότι εάν αποχωρήσετε κατά τη συνιστώμενη 
περίοδο διακράτησης, η μέση απόδοσή σας ανά έτος προβλέπεται ότι θα είναι 13,2 % πριν από την αφαίρεση του κόστους και 11,6 % μετά την αφαίρεση του κόστους.

Ενδέχεται να αναλάβουμε μέρος του κόστους από κοινού με το πρόσωπο που σας πωλεί το προϊόν για την κάλυψη των υπηρεσιών που σας παρέχει. Θα σας 
ενημερώσει σχετικά με το ποσό.
Σύνθεση του κόστους

Εφάπαξ κόστος κατά την είσοδο ή την αποχώρηση Εάν αποχωρήσετε έπειτα από 1 έτος
Κόστος εισόδου 0% του ποσού που πληρώνετε όταν εισέρχεστε σε αυτή την επένδυση 0 GBP

Κόστος αποχώρησης Δεν χρεώνουμε τέλος αποχώρησης για αυτό το Προϊόν. 0 GBP

Τρέχον κόστος [λαμβάνεται σε ετήσια βάση]

Αμοιβές διαχείρισης και άλλο 
διοικητικό ή λειτουργικό κόστος

0,9 % της αξίας της επένδυσής σας ανά έτος. Πρόκειται για μια 
εκτίμηση με βάση το πραγματικό κόστος κατά το τελευταίο έτος.

85 GBP

Κόστος συναλλαγής 0,6% της αξίας της επένδυσής σας ανά έτος. Αυτή είναι μια εκτίμηση 
του κόστους μας όταν αγοράζουμε και πωλούμε τις υποκείμενες 
επενδύσεις για το προϊόν. Το πραγματικό ποσό θα ποικίλλει ανάλογα 
με την ποσότητα που αγοράζουμε ή πωλούμε.

60 GBP

Πρόσθετο κόστος που λαμβάνεται υπό ειδικές προϋποθέσεις

Αμοιβές επιδόσεων Δεν υπάρχουν αμοιβές επιδόσεων για αυτό το Προϊόν. 0 GBP

Για πόσο χρονικό διάστημα πρέπει να το έχω στην κατοχή μου και μπορώ να κάνω ανάληψη χρημάτων πριν από τη λήξη 
του;

Συνιστώμενη περίοδος διακράτησης: 5 έτη
Αυτό το προϊόν θα πρέπει να θεωρείται μεσοπρόθεσμη έως μακροπρόθεσμη επένδυση. Αυτό σημαίνει τουλάχιστον 5 χρόνια ή περισσότερα. Μπορείτε να πουλήσετε 
τις μετοχές σας στο προϊόν σε οποιαδήποτε Ημέρα Διαπραγμάτευσης, όπως ορίζεται στο Ενημερωτικό Δελτίο, χρησιμοποιώντας μία από τις μεθόδους που 
περιγράφονται στο Ενημερωτικό Δελτίο. Δεν χρεώνονται τέλη αποχώρησης. Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στον πίνακα «Σύνθεση του κόστους».

Πώς μπορώ να υποβάλω καταγγελία;
Μπορείτε να στείλετε την καταγγελία σας στην Εταιρεία Διαχείρισης στη διεύθυνση 35 Shelbourne Rd, Ballsbridge, IE - Dublin, D04 A4E0, Ireland ή μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση complianceeurope@waystone.com.
Εάν έχετε καταγγελία για το πρόσωπο που σας συμβούλεψε σχετικά με το προϊόν αυτό ή που σας το πούλησε, θα σας ενημερώσουν πού μπορείτε να υποβάλλετε 
καταγγελία.

Άλλες συναφείς πληροφορίες

- Η Καθαρή Αξία Ενεργητικού ανά μετοχή, οι προηγούμενες επιδόσεις και τα σενάρια 10ετών επιδόσεων για το Προϊόν είναι διαθέσιμα στη διεύθυνση 
www.pacificam.co.uk.
- Το Προϊόν υπόκειται στην ιρλανδική φορολογική νομοθεσία, η οποία ενδέχεται να επηρεάσει την προσωπική φορολογική σας θέση ως επενδυτή στο Προϊόν. Οι 
επενδυτές θα πρέπει να συμβουλεύονται τους δικούς τους φορολογικούς συμβούλους πριν επενδύσουν στο Προϊόν.
- Οι λεπτομέρειες της επικαιροποιημένης πολιτικής αποδοχών της Εταιρείας Διαχείρισης, συμπεριλαμβανομένης, ενδεικτικά, της περιγραφής του τρόπου 
υπολογισμού των αποδοχών και των παροχών, της ταυτότητας των προσώπων που είναι υπεύθυνα για τη χορήγηση των αποδοχών και των παροχών, 
συμπεριλαμβανομένης της σύνθεσης της επιτροπής αποδοχών, είναι διαθέσιμες στη διεύθυνση www.waystone.com/waystone-policies/, ενώ ένα αντίγραφο σε 
έντυπη μορφή θα διατίθεται δωρεάν κατόπιν αιτήματος.


